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Drank Sinaasappel Smaak / Orange Flavour Drink
Boisson Goût Orange / Getränk mit Orangengeschmack

Serveertip
Serving suggestion

Conseil de dégustation
Serviertipp

diet ®

Energie / Energy / 
Énergie/ Energie 100 g 25 g

kJ 1407 352
kcal 337 84

Voedingwaarden/ Nutritional values / 
Valeurs nutritionnelles / Nährwert

Vetten / Fat / Matières grasses / Fett 0,6 g 0,2 g

waarvan / of which / dont / davon

- Verzadigde Vetzuren / -Saturates / - Acides Gras Saturés / 
- Gesättigte Fettsäuren

0,5 g 0,1 g

 Koolhydraten / Carbohydrates / Glucides / Kohlenhydrate 4,3 g 1,1 g

waarvan / of which / dont / davon

- Suikers /  - Sugars  / - Sucres / - Zucker 3,5 g 0,9 g

Vezels / Fibre / Fibres Alimentaires / Ballaststoffe 4,9 g 1,2 g

Eiwitten / Protein / Protéines / Eiweiß 72,1 g 18,0 g

Zout / Salt / Sel / Salz 0,5 g 0,2 g

Drank Sinaasappel Smaak / Orange Flavour Drink 
Boisson Goût Orange / Getränk mit Orangengeschmack           Poederdrank sinaasappel smaak

        met suiker en zoetstof*
Ingrediënten: melkeiwitten, zuurteregelaars: E330, 
E296, E331; oligofructose, stabilisatoren: E340, 
E341; fructose, emulgator: E322; vitaminen (C, 
niacine, E, pantotheenzuur, B2, B6, B1, A, foliumzuur, 
biotine, D, B12), zoetstof: E951; kleurstoffen: E102*, 
E124*; antiklontermiddel: E504; fenylalanine.

*E102, E124: kan de activiteit of oplettendheid van kinderen na-
delig  beïnvloeden. Bevat aspartaam (een bron van fenylalanine).

        Powder drink mix, orange flavour
        with sugar and sweeteners*
Ingredients: milk proteins, acidity regulators: 
E330, E296, E331; oligofructose, stabilisers: E340, 
E341; fructose, emulsifier: E322; vitamins (C, 
niacin, E, pantothenic acid, B2, B6, B1, A, folic acid, 
biotin, D, B12), sweetener: E951; colours: E102*, 
E124*; anti-caking agent: E504; phenylalanine.

*E102, E124: may have an adverse effect on activity and atten-
tion in children. Contains aspartame (a source of phenylalanine).

        Poudre boisson gout orange 
        avec sucre et édulcorant*
Ingrédients: protéines de lait, correcteurs d’acidi-
té: E330, E296, E331; oligofructose, stabilisants: 
E340, E341; fructose, émulsifiant: E322; vitamines 
(C, niacine, E, acide pantothénique, B2, B6, B1, A, 
acide folique, biotine, D, B12), édulcorant: E951; 
colorants: E102*, E124*; antiagglomérant: E504; 
phénylalanine.
*E102, E124 : peut avoir des effets indésirables sur l’activité 
et l’attention chez les enfants. Contient de l’aspartame (source 
de phénylalanine).

        Pulver Getränk Mit Orangen Geschmack 
        mit Zucker und Süßungsmitteln*
Zutaten: Milcheiweiß, Säureregulatoren: E330, 
E296, E331; Oligofructose, Stabilisatoren: E340, 
E341; Fructose, Emulgator: E322; Vitamine (C, 
Niacin, E, Pantothensäure, B2, B6, B1, A, Folsäure, 
Biotin, D, B12), Süßungsmittel: E951; Farbstoffe: 
E102*, E124*; Trennmittel: E504; Phenylalanin.

*E102, E124 kann Aktivität und Aufmerksamkeit bei Kindern 
beeinträchtigen. Enthält Aspartam (eine Phenylalaninquelle).

Vitaminen / Vitamins / Vitamins / Vitamine 100 g 25 g %RI
%AJR
%NRV

Vitamine A / Vitamin A / Vitamine A / Vitamin A 480,0 µg 120,0 µg 60%

Vitamine D /  Vitamin D / Vitamine D / Vitamin D 3,0 µg 0,75 µg 60%

Vitamine E / Vitamin E  / Vitamine E / Vitamin E 7,2 mg 1,8 mg 60%

Vitamine C / Vitamin C / Vitamine C / Vitamin C 48,0 mg 12,0 mg 60%

Thiamine(B1) /  Thiamin(B1) / Thiamine(B1)  / Thiamin(B1) 0,7 mg 0,165 mg 60%

Riboflavine(B2) /  Riboflavin(B2) / Riboflavine(B2) / Riboflavin(B2) 0,8 mg 0,21 mg 60%

Niacine(B3) / Niacin(B3) / Niacine(B3) / Niacin(B3) 9,6 mg 2,4 mg 60%

Vitamine B6 /  Vitamin B6  /  Vitamine B6 / Vitamin B6 0,8 mg 0,21 mg 60%

Foliumzuur(B11) / Folic Acid(B11) / Acide folique(B11)  / Folsäure(B11) 120,0 µg 30,0 µg 60%

Vitamine B12 / Vitamin B12  / Vitamine B12 / Vitamin B12 1,5 µg 0,375 µg 60%

Biotine(B8) / Biotin(B8)  / Biotine(B8)  / Biotin(B8) 30,0 µg 7,5 µg 60%

Pantotheenzuur(B5) /    / Pantothenic acid(B5) / Acide pantothéni-
que(B5) /  Pantothensäure(B5) 3,6 mg 0,9 mg 60%

5 zakjes van 25g        Totaal netto gewicht 125g
5 sachets a 25g          Total net weight  125g
5 sachets de 25g       Poids net total 125g
5 beutel von 25g       Gesamt Nettogewicht 125g

℮
℮

℮
℮

℮    
℮

℮
℮

% (RI) Referentie-inname van een gemiddelde 
volwassene.(8 400 kJ / 2 000 kcal).  
% (RI) Reference intake of an average adult 
(8 400 kJ /2 000 kcal).

% (AJR) Apport de référence pour un adulte-type 
(8 400 kJ/2 000 kcal).  
% der (NRV) Referenzmenge für einen durchschnittlichen 
Erwachsenen (8 400 kJ/2 000 kcal).  

Gebruiksaanwijzing:
• �Vul een shaker met 200 ml ijskoud water. 
• �Leeg de inhoud van het zakje in de shaker. 
• �Schud vervolgens rustig tot alles is opgelost. 
• �Daarna in een groot glas opdienen en enkele 

minuten laten rusten.

Instructions for use:
• Fill a shaker with 200 ml ice-cold water. 
• Empty the contents of the sachet into the shaker.
• Shake gently until the contents have dissolved. 
• Serve in a large glass and leave to settle for a 
   few minutes.

Mode d’emploi:
• Remplissez un shaker avec 200 ml d’eau glacée. 
• Videz le contenu du sachet dans le shaker.
• Secouez ensuite et laissez dissoudre toute la poudre .
• Servez dans un grand verre et laissez reposer  
   quelques minutes.

Gebrauchsanweisung:
• Füllen Sie einen Mixbecher mit 200 ml eiskaltem 
   Wasser. 
• Geben Sie den Beutelinhalt in den Mixbecher. 
• Schütteln Sie danach ruhig, bis sich alles aufgelöst hat. 
• Danach in einem großen Glas servieren und ein paar 
  Minuten ruhen lassen.

SLIMdiet® is een methode met eiwitrijke maaltijden en een duidelijk omschreven stappenplan. Dage-
lijks voldoende drinken. Aanbevolen dosering niet  overschrijden. Buiten bereik van kinderen bewaren.
Droog en donker bewaren bij een temperatuur tussen 15°C - 22°C.

SLIMdiet® is a method with protein-rich meals and a clearly defined step-by-step plan. Ensure sufficient 
daily fluid intake. Do not exceed recommended dose. Keep out of reach of children.
Store in a dry and dark place at a temperature between 15°C - 22°C.

SLIMdiet® est une méthode avec des repas riches en protéines et un plan étape par étape clairement 
défini. Boire suffisamment tous les jours. Ne pas dépasser le dosage recommandé. Conserver hors de 
portée des enfants.
Conserver au sec et à l’abri de la lumière à une température entre 15°C - 22°C.

SLIMdiet® ist eine Methode mit proteinreichen Mahlzeiten und einem klar definierten Schritt-für-Schritt-
Plan. Täglich ausreichend trinken. Empfohlene Dosierung nicht überschreiten. Außer Reichweite von 
Kindern aufbewahren.
Trocken und dunkel bei einer Temperatur zwischen 15°C und 22°C aufbewahren.
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diet ®

Serveertip
Serving suggestion

Conseil de dégustation
Serviertipp

Gebruiksaanwijzing:
• �Vul een shaker met 200 ml ijskoud water. 
• �Leeg de inhoud van het zakje in de shaker. 
• �Schud vervolgens rustig tot alles is opgelost. 
• �Daarna in een groot glas opdienen en enkele 

minuten laten rusten.

Instructions for use:
• Fill a shaker with 200 ml ice-cold water. 
• Empty the contents of the sachet into the shaker.
• Shake gently until the contents have dissolved. 
• Serve in a large glass and leave to settle for a 
   few minutes.

Mode d’emploi:
• Remplissez un shaker avec 200 ml d’eau glacée. 
• Videz le contenu du sachet dans le shaker.
• Secouez ensuite et laissez dissoudre toute la poudre .
• Servez dans un grand verre et laissez reposer  
   quelques minutes.

Gebrauchsanweisung:
• Füllen Sie einen Mixbecher mit 200 ml eiskaltem 
   Wasser. 
• Geben Sie den Beutelinhalt in den Mixbecher. 
• Schütteln Sie danach ruhig, bis sich alles aufgelöst hat. 
• Danach in einem großen Glas servieren und ein paar 
  Minuten ruhen lassen.

              Poeder voor  drank smoothie aardbei ananas 
          smaak met suiker en zoetstoffen*   

Ingrediënten: melkeiwitten, zuurteregelaars: E330, 
E331, E296; gemodificeerd zetmeel; vulstof: E1200; ver-
dikkingsmiddelen: E412, E407; aroma, fructose, antiklon-
termiddelen: E501, E504; emulgator: E322; kleurstoffen: 
E124*, E102*; vitamines (C, niacine, E, pantotheenzuur, 
B2, B6, B1, A, foliumzuur, biotine, D, B12), zoetstoffen: 
E951, E950.

*E102, E124: kan de activiteit of oplettendheid van kinderen na-
delig  beïnvloeden. Bevat aspartaam (een bron van fenylalanine).

                 Powder drink mix, strawberry pineapple flavour
         smoothie with sugar and sweeteners*  

Ingredients: milk proteins, acidity regulators: E330, 
E331, E296; modified starch; bulking agent: E1200; 
thickeners: E412, E407; flavouring, fructose, anti-caking 
agents: E501, E504; emulsifier: E322; colours: E124*, 
E102*; vitamins (C, niacin, E, pantothenic acid, B2, B6, 
B1, A, folic acid, biotin, D, B12), sweeteners: E951, E950.

*E102, E124: may have an adverse effect on activity and atten-
tion in children. Contains aspartame (a source of phenylalanine).

        Poudre pour smoothie au gout fraise ananas  
          avec sucre et édulcorants*   

Ingrédients: protéines de lait, correcteurs d’acidité: 
E330, E331, E296; amidon modifié; agent de charge: 
E1200; épaississants: E412, E407; arôme, fructose, 
antiagglomérants: E501, E504; émulsifiant: E322; 
colorants: E124*, E102*; vitamines (C, niacine, E, acide 
pantothénique, B2, B6, B1, A, acide folique, biotine, D, 
B12), édulcorants: E951, E950.

*E102, E124 : peut avoir des effets indésirables sur l’activité et 
l’attention chez les enfants. Contient de l’aspartame (source de 
phénylalanine).

        Pulver für getränk smoothie mit erdbeer-ananasge
           schmack mit zucker und Süßungsmitteln*    
Zutaten: Milchproteine, Säureregulatoren: E330, E331, 
E296; modifizierte Stärke; Füllstoff: E1200; Verdickungs-
mittel: E412, E407; Aroma, Fruktose, Trennmitteln: 
E501, E504; Emulgator: E322; Farbstoffe: E124*, E102*; 
Vitamine (C, Niacin, E, Pantothensäure, B2, B6, B1, A, 
Folsäure, Biotin, D, B12), Süßungsmittele: E951, E950.

*E102, E124 kann Aktivität und Aufmerksamkeit bei Kindern 
beeinträchtigen. Enthält Aspartam (eine Phenylalaninquelle).

5 zakjes van 27g        Totaal netto gewicht 135g
5 sachets a 27g          Total net weight  135g
5 sachets de 27g       Poids net total 135g
5 beutel von 27g       Gesamt Nettogewicht 135g

℮
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℮
℮

℮    
℮
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℮

Energie / Energy / 
Énergie/ Energie 100 g 27 g

kJ 1449 391
kcal 347 94

Voedingwaarden/ Nutritional values / 
Valeurs nutritionnelles / Nährwert

Vetten / Fat / Matières grasses / Fett 2,0 g 0,5 g

waarvan / of which / dont / davon

- Verzadigde Vetzuren / -Saturates / - Acides Gras Saturés / 
- Gesättigte Fettsäuren

1,4 g 0,4 g

 Koolhydraten / Carbohydrates / Glucides / Kohlenhydrate 11,5 g 3,1 g

waarvan / of which / dont / davon

- Suikers /  - Sugars  / - Sucres / - Zucker 7,3 g 2,0 g

Vezels / Fibre / Fibres Alimentaires / Ballaststoffe 5,8 g 1,6 g

Eiwitten / Protein / Protéines / Eiweiß 66,1 g 17,8 g

Zout / Salt / Sel / Salz 1,2 g 0,3 g

Vitaminen / Vitamins / Vitamins / Vitamine 100 g 27 g %RI
%AJR
%NRV

Vitamine A / Vitamin A / Vitamine A / Vitamin A 444,0 µg 120,0 µg 56%

Vitamine D /  Vitamin D / Vitamine D / Vitamin D 2,8 µg 0,75 µg 56%

Vitamine E / Vitamin E  / Vitamine E / Vitamin E 6,7 mg 1,8 mg 56%

Vitamine C / Vitamin C / Vitamine C / Vitamin C 44,0 mg 12,0 mg 56%

Thiamine(B1) /  Thiamin(B1) / Thiamine(B1)  / Thiamin(B1) 0,6 mg 0,165 mg 56%

Riboflavine(B2) /  Riboflavin(B2) / Riboflavine(B2) / Riboflavin(B2) 0,8 mg 0,21 mg 56%

Niacine(B3) / Niacin(B3) / Niacine(B3) / Niacin(B3) 9,0 mg 2,4 mg 56%

Vitamine B6 /  Vitamin B6  /  Vitamine B6 / Vitamin B6 0,8 mg 0,21 mg 56%

Foliumzuur(B11) / Folic Acid(B11) / Acide folique(B11)  / Folsäure(B11) 111,0 µg 30,0 µg 56%

Vitamine B12 / Vitamin B12  / Vitamine B12 / Vitamin B12 1,4 µg 0,375 µg 56%

Biotine(B8) / Biotin(B8)  / Biotine(B8)  / Biotin(B8) 28,0 µg 7,5 µg 56%

Pantotheenzuur(B5) /    / Pantothenic acid(B5) / Acide pantothéni-
que(B5) /  Pantothensäure(B5) 3,3 mg 0,9 mg 56%

Drank Aardbei Ananas Smaak / Strawberry and Pineapple Flavour Drink / 
Boisson Goût Fraise Ananas / Getränk Erdbeer-Ananasgeschmack

Drank Aardbei Ananas Smaak / Strawberry and Pineapple 
Flavour Drink / Boisson Goût Fraise Ananas / 

Getränk Erdbeer-Ananasgeschmack

% (RI) Referentie-inname van een gemiddelde 
volwassene.(8 400 kJ / 2 000 kcal).  
% (RI) Reference intake of an average adult 
(8 400 kJ /2 000 kcal).

% (AJR) Apport de référence pour un adulte-type 
(8 400 kJ/2 000 kcal).  
% der (NRV) Referenzmenge für einen durchschnittlichen 
Erwachsenen (8 400 kJ/2 000 kcal).  
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SLIMdiet® is een methode met eiwitrijke maaltijden en een duidelijk omschreven stappenplan. Dage-
lijks voldoende drinken. Aanbevolen dosering niet  overschrijden. Buiten bereik van kinderen bewaren.
Droog en donker bewaren bij een temperatuur tussen 15°C - 22°C.

SLIMdiet® is a method with protein-rich meals and a clearly defined step-by-step plan. Ensure sufficient 
daily fluid intake. Do not exceed recommended dose. Keep out of reach of children.
Store in a dry and dark place at a temperature between 15°C - 22°C.

SLIMdiet® est une méthode avec des repas riches en protéines et un plan étape par étape clairement 
défini. Boire suffisamment tous les jours. Ne pas dépasser le dosage recommandé. Conserver hors de 
portée des enfants.
Conserver au sec et à l’abri de la lumière à une température entre 15°C - 22°C.

SLIMdiet® ist eine Methode mit proteinreichen Mahlzeiten und einem klar definierten Schritt-für-Schritt-
Plan. Täglich ausreichend trinken. Empfohlene Dosierung nicht überschreiten. Außer Reichweite von 
Kindern aufbewahren.
Trocken und dunkel bei einer Temperatur zwischen 15°C und 22°C aufbewahren.
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